

ZMLUVA O DIELO

č. 0862307

uzatvorená podľa § 261 ods. 2 a § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov

I. ZMLUVNÉ STRANY

1.1 Objednávateľ:

Názov: **Mesto Piešťany**
Sídlo: Nám. SNP č. 3, 921 45 Piešťany
Štát: Slovenská republika
Zastúpený: Mgr. Peter Jančovič, PhD., primátor mesta
IČO: 00612031
DIČ: 2020537893
Bankové spojenie: Všeobecná úverová banka, a. s.
IBAN: SK87 0200 0000 0000 3402 8212
BIC – kód banky: SUBASKBX
Zástupca objednávateľa vo veciach
a/ technických: Marián Benedik, Ing. Pavol Zlámala
b/ zmluvných: Mgr. Monika Mackovjaková
Osoba zodpovedná za verejné obstarávanie: Ingrid Ličková

1.2 Zhotoviteľ:

Názov: FROST – service s.r.o.
Sídlo: Púchovská 118, 020 61 Lednické Rovne
IČO: 31 645 640
DIČ: 2020442204
IČ DPH: SK2020442204
Zapísaný: OR Okresného súdu Trenčín, oddiel: Sro, vložka č. 3288/R
Zastúpený: Peter Slabý - konateľ
Zapísaný: v Registri partnerov verejného sektora číslo vložky: 9121
Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky
IBAN: SK7202000000002101642458
telefónne číslo: 0905321926
e-mail: frost.service@frosts-service.sk
Zástupca zhotoviteľa vo veciach
a/ technických: Miroslav Barek - konateľ
b/ zmluvných: Peter Slabý – konateľ

PREAMBULA

Zmluvné strany uzatvárajú túto zmluvu na základe výsledkov vyhodnotenia ponúk zo dňa 14.03.2023 postupom zadávania podlimitnej zákazky na uskutočnenie stavebných prác: „Rekonštrukcia technológie chladiaceho systému existujúcej ľadovej plochy na zimnom štadióne v Piešťanoch“ pre Mesto Piešťany v zmysle zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“).

Východiskové údaje:

Názov diela: Rekonštrukcia technológie chladiaceho systému existujúcej ľadovej plochy na zimnom štadióne v Piešťanoch

Miesto realizácie diela: Zimný štadión Piešťany, Hlboká 3115/92, 921 01 Piešťany

Investor: Mesto Piešťany

Podkladmi pre uzatvorenie tejto zmluvy sú:

- Súťažné podklady podlimitnej zákazky na uskutočnenie stavebných prác pod názvom: „Rekonštrukcia technológie chladiaceho systému existujúcej ľadovej plochy na zimnom štadióne v Piešťanoch“ z januára 2023 podľa ustanovení zákona o verejnom obstarávaní (ďalej len „Súťažné podklady“)
- Ponuka zhotoviteľa zo dňa 23.02.2023, súčasťou ktorej je aj ocenený výkaz výmer (položkový rozpočet stavby – príloha č. 1 k tejto zmluve) spracovaný zhotoviteľom na základe Súťažných podkladov

II. ÚVODNÉ USTANOVENIA

- 2.1 Obchodné a zmluvné podmienky sa riadia slovenským právom a jednotlivé plnenia zákonom č. 513/1991 Zb. Obchodným zákonníkom v platnom znení a súvisiacimi právnymi predpismi.
- 2.2 Pre účely tejto zmluvy o dielo sa zmluva o dielo označuje ako „zmluva“, objednávateľ a zhotoviteľ sa pre účely tejto zmluvy označujú ďalej spoločne aj ako „zmluvné strany“.
- 2.3 Táto Zmluva upravuje vzájomné práva a povinnosti zmluvných strán pri realizácii diela podľa čl. III. tejto zmluvy.

III. PREDMET ZMLUVY

- 3.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať pre objednávateľa vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť dielo, predmet ktorého je určený v nasledujúcich ustanoveniach tohto článku.
- 3.2 Objednávateľ sa zaväzuje dokončené a v súlade s touto zmluvou riadne zhotovené dielo od zhotoviteľa prevziať a zaplatiť mu za jeho vykonanie cenu dohodnutú v čl. V. tejto zmluvy, podľa platobných podmienok dojednaných v čl. VI. tejto zmluvy.
- 3.3 Predmetom zmluvy je rekonštrukcia technológie chladiaceho systému existujúcej ľadovej plochy na zimnom štadióne v Piešťanoch v zmysle projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie pod názvom „Rekonštrukcia technológie chladenia ľadovej plochy na Zimnom štadióne v Piešťanoch“, ktorú vypracovala spoločnosť TERMO-PROJEKT s.r.o., 1. mája 196/61, 044 42 Rozhanovce, IČO: 46889710, zodpovedný projektant Ing. Peter Rudišín, zákazkové číslo: 2022-09-001, dátum: september 2022 – stavebný objekt: SO.01 Zimný štadión, prevádzkový súbor: PS.01 Technológia chladenia (ďalej len „PD“)

Stavba sa delí na časti:

- Technologická časť
- Stavebná časť
- Mantinely

3.3.1 Technologická časť:

Zmena doposiaľ používanej zastaranej technológie chladenia s nepriamym chladením za novú technológiu s priamym odparom chladiva pre chladenie ľadovej plochy zimného štadióna. Rozsah rekonštrukcie technologického zariadenia sa týka objektu strojovne chladenia a technologického kanálu vrátane potrubných rozvodov ľadovej plochy. Celková rekonštrukcia je navrhnutá tak, že ponecháva časť chladiaceho okruhu, ktorý bol predmetom rekonštrukcie v roku 2020. Týka sa to kondenzačnej časti chladiaceho okruhu vrátane hospodárstva chladiacej vody pre kondenzátor. V rámci rekonštrukcie sa okrem výmeny kompresora, zberača čpavku a čpavkových čerpadiel, potrubných rozvodov a zhotovenia novej technologickej dosky uvažuje s ponechaním existujúcich mantinelov, ktoré sa použijú na novej ľadovej ploche s rozmermi 59,6 x 29,6 m. Rekonštrukcia zahŕňa aj výmenu technológie využitia odpadového tepla s ponechaním akumuláčnej nádoby.

Zmena novej technológie chladenia bude mať po dokončení nižšie prevádzkové náklady pri zachovaní požadovaných parametrov kvality ľadovej plochy. Nové chladiace zariadenie je navrhnuté v režime automatickej prevádzky z občasným dohľadom nad zariadením.

Nakoľko rekonštrukcia chladenia sa netýka celého chladiaceho okruhu, ale iba zmeny nízkotlakovej časti technológie v strojovni chladenia, potrubných rozvodov ľadovej plochy a potrubia v technologickom kanály, ostáva zachované riešenie chladiaceho systému s priamym odparom chladiva R717 (čpavok) tak ako doposiaľ.

Vysokotlakový časť chladiaceho okruhu spolu s kompresorom Grasso a vodným hospodárstvom pre kondenzačnú časť ostáva existujúca.

3.3.2 Stavebná časť:

Strojovňa chladenia je situovaná v samostatnom objekte v tesnej blízkosti haly zimného štadióna. Potrubné rozvody chladiva jestvujúcej ľadovej plochy sú prepojené s technológiou chladenia prostredníctvom technologického kanálu, ktorý je využívaný aj v súčasnosti. Strojno-technologické zariadenie sa po demontážnych prácach nainštaluje do objektu terajšej strojovne chladenia.

Demontážne práce

Pred samotnou inštaláciou novej technológie a vykonaním demontážnych prác je potrebné zabezpečiť oprávnenou organizáciou odplynenie a odvetranie chladiva z existujúceho chladiaceho okruhu, odstránenie starého oleja nachádzajúceho sa v zariadení. Po vykonaní týchto úkonov môžu nasledovať samotné demontážne práce spojené so stavebnými úpravami. Demontujú sa nasledovné zariadenia: chladiaci kompresor YORK, zberač chladiva spolu s doskovým výmenníkom (výparník), čerpadlá nemrznúcej zmesi, akumuláčna nádoba na nemrznúcu zmes. Taktiež sa zdemontujú potrubné rozvody vrátane armatúr starej technológie až po napojenie sa na potrubie technológie, ktorá ostáva. Z pôvodnej technológie ostane doskový kondenzátor AlfaLaval, vodné hospodárstvo pre kondenzátor (zásobná nádoba, čerpadlá, úpravňa vody), chladiaca veža Baltimore a akumuláčny ohrievač vody stojatý. Taktiež ostávajú potrubné rozvody okruh chladiacej vody a úpravy vody.

Súčasťou demontážnych prác je aj vybúranie pôvodného základu pod kompresorom YORK. Taktiež je potrebné odkryť časť technologického kanálu a to v hale zimného štadióna pozdĺž kratšej strany ľadovej plochy, vybúranie časti okopového múrika a okolia ľadovej plochy v časti od oblúkov k technologickému kanálu pre uloženie nových potrubných rozvodov ľadovej plochy.

Stavebné úpravy

Stavebné úpravy pred začatím montáže technológie chladenia zahŕňajú zhotovenie nového betónového základu pod kompresor. Pre uchytenie potrubných rozvodov sa

uvažuje s čiastočným využitím jestvujúcej ocelevej konštrukcie s doplnením nových závesných prvkov. Po uložení potrubných rozvodov sa technologický kanál opätovne prekryje.

Betónový základ pod kompresor

V strojovni chladenia sa zhotoví základ pre nový kompresor. Kompresor sa osadí na betónový základ, pod ktorým bude umiestnená antivibračná podložka pre eliminovanie prenášania chvenia na ostatné okolité konštrukcie. Samotný rám kompresorov sa pripevní k betónovému základu oceľovými kotvami. Pri zhotovení základu treba venovať zvýšenú pozornosť, aby bol betónový povrch spravený v rovine.

Rozvodný technologický kanál

Pre trasovanie potrubných rozvodov k ľadovej ploche sa využije súčasný technologický kanál prechádzajúci od strojovne chladenia do haly zimného štadióna pod úrovňou terénu. Technologický kanál je situovaný na kratšej strane ľadovej plochy bližšie k strojovni chladenia. V kanáli sa osadia potrubné rozvody chladiva vrátane rozdeľovačov a zberačov. Šírka kanála je 1400 mm a celková dĺžka je 32 m. Kanál po rekonštrukcii ostane plynutesný s vyústením do strojovne chladenia.

Potrubné rozvody chladenia sa zrealizujú v existujúcom technologickom kanáli. Čpavkové potrubie v kanáli sa uloží v izolačných puzdrách a uchyťí montážnymi objímkami na oceľových konzolách. Strojovňa chladenia nesmie byť priamo napojená na kanalizáciu.

V technologickom kanáli bude doplnené vzduchotechnické potrubie s núteným vetraním pre odvetrávanie kanálu v zmysle špecifikovaných podmienok.

Konštrukcia bez obvodového múrika

Mantinely sú konštrukčne kotvené na technologickú betónovú plochu. Vonkajší obvod ľadovej plochy skopíruje dilatačnú medzeru. Mantinely sa do plochy uchytiť až v konečnej fáze pomocou špeciálnych kovových kotiev, umiestnených v technologickej betónovej doske.

Dilatačná špára

Dilatačnú medzeru je potrebné zrealizovať medzi novou plochou a existujúcim okopovým múrikom. V konečnej fáze sa upraví na povrchu trvale pružným tmelom.

3.3.3 Mantinely:

Demontáž existujúcich mantinelov vrátane skiel, priestoru striedačiek a trestných lavíc. Po ukončení betonáže technologickej plochy sa nainštaluje existujúce mantinelové hradenie vrátane hradenia priestoru striedačiek a trestných lavíc. Mantinely ostávajú existujúce s rozmermi 59,6 x 29,6 m.

- 3.4 Predmet diela je vymedzený položkovým rozpočtom, ktorý tvorí neoddeliteľnú časť tejto zmluvy ako príloha č. 1.
- 3.5 Zmluvné strany sa dohodli, že akékoľvek zmeny na diele oproti navrhnutému technickému riešeniu diela musia byť odsúhlasené štatutárnymi zástupcami oboch zmluvných strán formou písomného dodatku k tejto zmluve.
- 3.6 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo riadne a včas. Za kvalitu a včasnosť vykonania diela zodpovedá zhotoviteľ v rozsahu tejto zmluvy a v zmysle príslušných ustanovení Obchodného zákonníka.

IV. ČAS PLNENIA

- 4.1 Termíny plnenia predmetu zmluvy v zmysle čl. III. sú nasledovné:
- 4.1.1 Termín začatia realizácie diela:
dňom odovzdania staveniska na základe výzvy objednávateľa
- 4.1.2 Termín dokončenia realizácie diela:
do 150 kalendárnych odo dňa prevzatia staveniska zhotoviteľom
- 4.2 Ak zhotoviteľ pripraví dielo na odovzdanie pred dohodnutým termínom, zaväzuje sa objednávateľ toto dielo prevziať aj v skoršom ponúknutom termíne.
- 4.3 Dodržanie času plnenia zo strany zhotoviteľa je závislé od riadneho a včasného spolupôsobenia objednávateľa dohodnutého v tejto zmluve. Zhotoviteľ sa zaväzuje osobitnou písomnou formou vyzvať objednávateľa k prevzatiu riadne ukončeného diela. Po dobu omeškania objednávateľa s poskytnutím spolupôsobenia, nie je zhotoviteľ v omeškaní so splnením záväzku.
- 4.4 Zhotoviteľ sa zaväzuje najneskôr 2 pracovné dni pred prevzatím staveniska na realizáciu diela predložiť harmonogram stavebných prác (diela), ktorý musí byť odsúhlasený zástupcami objednávateľa vo veciach technických. Harmonogram stavebných prác musí zohľadňovať všetky technologické postupy. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že pri vykonávaní diela bude dodržiavať termíny vykonávania diela určené v harmonograme stavebných prác.
- 4.5 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak nastanú nepriaznivé poveternostné podmienky a klimatických podmienok, ktoré by neumožňovali realizáciu prác a dodávok pri dodržaní technologických postupov v zmysle príslušných STN, posunie sa termín dokončenia realizácie diela o dobu, počas ktorej nebolo možné objektívne tieto práce a dodávky realizovať. Zhotoviteľ bezodkladne upozorní objednávateľa, že nastali vyššie uvedené skutočnosti, ktoré neumožňujú realizáciu prác a dodávok pri dodržaní technologických postupov v zmysle príslušných STN, ich existenciu preukáže predložením zápisov v stavebnom denníku a príslušných STN zástupcovi objednávateľa vo veciach technických. Zhotoviteľ zabezpečí stavbu pred prerušením prác tak, aby na diele nevznikli škody počas doby prerušenia prác.
- 4.6 V prípade nemožnosti realizácie prác na diele v zmysle ods. 4.5 tohto článku zmluvy a dodržania ostatných povinností určených zmluvným stranám v zmysle ods. 4.5 tohto článku zmluvy, bude termín dokončenia realizácie diela uvedený v ods. 4.1.2 tohto článku zmluvy dohodnutý zmluvnými stranami v dodatku k tejto zmluve, v ktorom sa termín ukončenia diela predĺži o dobu nemožnosti realizovať dielo z dôvodu okolností spočívajúcich v klimatických podmienkach alebo v aktuálnych pandemických opatreniach.

V. CENA ZA DIELO

- 5.1 Cena za dielo je zostavená na základe rozpočtu, ktorý je záväzný a úplný, v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhlášky č. 87/1996 Z. z. v znení neskorších predpisov, ktorou sa tento zákon vykonáva a je špecifikovaná ako záväzná a maximálna. Zmena dohodnutej ceny za dielo je prípustná len na základe písomného dodatku k tejto zmluve podpísaného štatutárnymi zástupcami zmluvných strán.

5.2 Celková cena za dielo podľa čl. III. a ďalších článkov tejto zmluvy predstavuje:

Cena bez DPH: 796 371,62 EUR

DPH 20%: 159 274,32 EUR

Cena vrátane DPH: 955 645,94 EUR

slovom: **Deväťstopäťdesiatpäťtisícšesťstoštyridsaťpäť EUR deväťdesiatštyri eurocentov vrátane DPH**

5.3 V cene sú zahrnuté aj:

- náklady na zariadenie a odstránenie staveniska vrátane čistenie staveniska,
- náklady na dopravu a skladovanie strojov, zariadení alebo konštrukcií, montážneho materiálu, všetkých stavebných hmôt a dielcov, materiálov a výrobkov a ich presun zo skladu na stavenisko, tiež prepravné náklady na prevoz pracovníkov,
- všetky priame i nepriame náklady súvisiace s realizáciou stavby, ktoré vyplývajú z PD uvedenej v bode B.1.1 týchto súťažných podkladov,
- náklady na zabezpečenie potrebného debnenia, zdvíhacích mechanizmov,
- náklady spojené so spotrebou elektrickej energie a úžitkovej vody pri realizácii diela vrátane príslušných poplatkov,
- náklady na odvoz a poplatok za riadenú skládku stavebnej sute a odpadov vrátane nebezpečných (oleje, odpady kontaminované nebezpečnými látkami a pod.), ktoré vzniknú pri realizácii diela,
- náklady na vykonanie pevnostnej a tesnostnej skúšky
- náklady na vypracovanie revízií správ,
- náklady na vykonanie úradných skúšok,
- náklady na skúšobnú prevádzku – komplexné vyskúšanie pre dosiahnutie projektovaných parametrov s požadovanou kvalitou ľadu,
- náklady na zaškolenie obsluhy – 2 pracovníkov
- náklady spojené so spracovaním projektu skutočného vyhotovenia (3x tlačaná forma),
- náklady spojené so spracovaním fotodokumentácie z priebehu stavebných prác,
- náklady spojené s odovzdaním príslušných dokumentov v súlade s právnymi predpismi.

5.4 Jednotkové ceny uvedené v položkovom rozpočte stavby - príloha č. 1 tejto zmluvy sú považované za konečné a platné počas celej doby realizácie diela. Jednotkové ceny sú pevné a predpokladá sa, že pokrývajú všetky náklady a výdavky za uvedenú položku, i keď to nie je v opise položky podrobne vyšpecifikované.

5.5 Ak sa počas vykonávania diela vyskytne potreba vykonania navyše prác, zhotoviteľ je povinný najneskôr do 5 (piatich) pracovných dní odkedy sa o potrebe takých prác dozvedel, písomným listom doručeným do podateľne objednávateľa alebo k rukám zástupcov objednávateľa vo veciach technických oznámiť rozsah a charakter navyše prác so súpisom navyše prác a ich predbežným ocenením.

5.6 K zmene môže dôjsť:

5.6.1 v prípade zmeny množstiev vykonaných prác z dôvodu premerania zástupcom objednávateľa vo veciach technických;

5.6.2 v prípade akejkoľvek zmeny technického riešenia, rozšírenia alebo zúženia predmetu zmluvy alebo doplňujúcich prác nevyhnutných na zhotovenie diela, nariadeného alebo schváleného objednávateľom;

5.6.3 v prípade výskytu nepredvídateľných podmienok a z nich vyplývajúcich nákladov na zhotovenie diela;

- 5.6.4 v prípade rozdielu medzi výkazom výmer/rozpočtom a projektovou dokumentáciou uvedenou v čl. III. ods. 3.3;
- 5.6.5 pri zmene zákonnej sadzby DPH.
- 5.7 Postup úpravy zmluvnej ceny v dôsledku ods. 5.6.2, 5.6.3 a 5.6.4 tohto článku bude nasledovný:
- 5.7.1 Každá zmena (okrem zmien rozpočtu vyvolaných premeraním vykonaných prác zástupcom objednávateľa vo veciach technických) bude zapísaná v stavebnom denníku a podpísaná zástupcami zhotoviteľa a objednávateľa prípadne inými účastníkmi výstavby (napr. projektantom a pod.).
- 5.7.2 V prípade súhlasu zástupcov objednávateľa so zmenou, vypracuje zhotoviteľ rozpočet zmeny, ktorý bude obsahovať najmä, nie však výlučne:
- 5.7.2.1 rekapituláciu ceny projektovej dokumentácie uvedenej v čl. III. ods. 3.3 tejto zmluvy, ktorá bude obsahovať cenu z rozpočtu, cenu jednotlivých dodatkov k rozpočtu a cenu spolu,
- 5.7.2.2 rekapituláciu celkovej zmluvnej ceny,
- 5.7.2.3 položkovito ocenený výkaz výmer naviac prác (pokiaľ budú) zaokrúhlený na dve desatinné miesta,
- 5.7.2.4 položkovitý odpočet ceny menej prác (pokiaľ budú) zaokrúhlený na dve desatinné miesta,
- 5.7.2.5 sprievodnú správu,
- 5.7.2.6 kópiu zápisov zo stavebného denníka,
- 5.7.2.7 ďalšie náležitosti (zápisy, náčrty a podobne), objasňujúce predmet zmeny.
- 5.8 Ako podklad pre stanovenie zmien ceny budú použité jednotkové ceny a sadzby za rovnaké práce alebo práce podobného charakteru uvedené v položkovom rozpočte - príloha č. 1 tejto zmluvy. V prípade, že nebude možné použiť tieto položky, zhotoviteľ navrhne nové položky, pri návrhu cien nových položiek bude vychádzať z cien uvedených v rozpočtovom programe Cenkos v cenovej úrovni v čase podpísania tejto zmluvy a predloží ich zástupcom objednávateľa vo veciach technických na predbežné odsúhlasenie spolu:
- 5.8.1 s kalkuláciou ceny každej novej položky na základe oprávnených nákladov;
- 5.8.2 s odpočítaním prác, ktoré nebudú vykonané, od pôvodne oceneného rozpočtu uvedeného v prílohe č. 1 tejto zmluvy.
- 5.9 Zhotoviteľ bude predkladať zmeny zástupcom objednávateľa vo veciach technických na odsúhlasenie, pričom ten tieto odsúhlasí, prípadne vráti neodsúhlasené s odôvodnením nesúhlasu do 5 (piatich) pracovných dní od ich prevzatia. Prípadná zmena rozpočtu vyvolaná zmenou alebo premeraním vykonaných prác odsúhlasená zo strany zástupcov objednávateľa vo veciach technických i zhotoviteľa bude podkladom pre zmenu zmluvnej ceny podľa ods. 5.2 tohto článku.
- 5.10 Zhotoviteľ berie na vedomie, že každý návrh zmeny rozpočtu alebo dodatku k tejto zmluve bude podliehať posudzovaniu zo strany objednávateľa z hľadiska súladu so zákonom o verejnom obstarávaní. Akákoľvek zmena zmluvy, pri ktorej sú v zmysle ustanovení § 18 zákona o verejnom obstarávaní splnené podmienky pre uzatvorenie dodatku k tejto zmluve, podlieha povinnosti zmluvných strán uzatvoriť písomný a číslovaný dodatok k tejto zmluve podpísaný oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán. Zhotoviteľ nie je pred uzatvorením takéhoto dodatku oprávnený zmenu realizovať.

VI. PLATOBNÉ PODMIENKY A FAKTURÁCIA

- 6.1 Za vykonané práce má zhotoviteľ povinnosť vystaviť jedenkrát mesačne faktúru a túto doručiť najneskôr do desiateho dňa nasledujúceho mesiaca objednávateľovi, po písomnom odsúhlasení vykonaných prác v príslušnom kalendárnom mesiaci zástupcom objednávateľa vo veciach technických. Okrem náležitostí uvedených v zmluve bude faktúra v súpise vykonaných prác a dodávok obsahovať jednotlivé výmery a jednotkové ceny. Výmery musia byť schválené zástupcami zhotoviteľa a objednávateľa vo veciach technických, najneskôr v lehote troch pracovných dní od ich doručenia objednávateľovi. Splatnosť faktúry je 21 dní od jej doručenia objednávateľovi. Neoddeliteľnou súčasťou faktúry je súpis vykonaných prác podpísaný zástupcami zhotoviteľa a objednávateľa vo veciach technických.
- 6.2 Každá faktúra musí obsahovať všetky náležitosti podľa zákona 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov a zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. Faktúra musí obsahovať najmä tieto údaje:
- meno a adresu sídla, miesta podnikania prípadne prevádzkarne platiteľa, ktorý dodáva tovar alebo službu, a jeho identifikačné číslo pre daň, číslo účtu a IBAN,
 - meno a adresu sídla, miesta podnikania prípadne prevádzkarne alebo bydliska príjemcu tovaru alebo služby a jeho identifikačné číslo pre daň, ak mu je pridelené,
 - poradové číslo faktúry,
 - dátum, kedy bol tovar alebo služba dodaná, alebo dátum, kedy bola platba prijatá, ak tento dátum možno určiť a ak sa odlišuje od dátumu vyhotovenia faktúry,
 - dátum vyhotovenia faktúry,
 - dátum splatnosti faktúry,
 - množstvo a druh dodaného tovaru alebo rozsah a druh dodanej služby,
 - základ dane, jednotkovú cenu bez dane a zľavy a rabaty, ak nie sú obsiahnuté v jednotkovej cene v eur,
 - uplatnenú sadzbu dane alebo údaj o oslobodení od dane,
 - výšku dane spolu v EUR, ktorá sa má zaplatiť,
 - vyčíslenú sumu 10% z fakturovanej ceny bez DPH, ktorá predstavuje objednávateľom zadržanú sumu v EUR,
 - sumu k úhrade po odpočítaní 10%-nej zadržanej sumy v EUR,
 - meno osoby, ktorá faktúru vystavila,
 - pečiatka a podpis oprávnenej osoby.
- 6.3 Každá faktúra bude vyhotovená a doručená objednávateľovi v 3 rovnopisoch.
- 6.4 Objednávateľ si vyhradzuje právo zadržať zhotoviteľovi sumu vo výške 10% z ceny za dielo bez DPH dojednanej v tejto zmluve v čl. V. ods. 5.2 do doby protokolárneho odovzdania diela objednávateľovi za účelom odstránenia prípadných väd alebo nedorobkov zistených pri preberaní diela objednávateľom, ktoré budú zapísané v preberacom protokole (Zápise o odovzdaní a prevzatí stavby). Objednávateľ uhradí zadržanú 10%-nú sumu z ceny za dielo bez DPH po protokolárnom prevzatí diela objednávateľom, po odstránení prípadných väd alebo nedorobkov, ktoré budú zapísané v Zápise o odovzdaní a prevzatí stavby (diela) a po odovzdaní nevyhnutných dokladov uvedených v tejto zmluve. Objednávateľ do 21 dní po prevzatí diela bez väd a nedorobkov, ktoré budú zapísané v Zápise o odovzdaní a prevzatí stavby (diela), uhradí zadržanú 10%-nú sumu z ceny za dielo bez DPH.
- 6.5 V prípade, že ktorákoľvek faktúra nebude obsahovať náležitosti uvedené v čl. VI. ods. 6.2 tejto zmluvy, objednávateľ je oprávnený vrátiť ju zhotoviteľovi na doplnenie bez jej úhrady. Zhotoviteľ je povinný vystaviť novú opravenú, resp. doplnenú faktúru s novou lehotou splatnosti.

VII. ZÁRUČNÁ DOBA – ZODPOVEDNOSŤ ZA VADY

- 7.1 Zhotoviteľ zodpovedá za to, že predmet tejto zmluvy je vykonaný podľa podmienok dohodnutých v zmluve, podľa platných EN STN a že počas záručnej doby bude mať vlastnosti dohodnuté v tejto zmluve. Zhotoviteľ zodpovedá za škody spôsobené objednávateľovi a tretím osobám, ktoré vznikli v súvislosti s činnosťou zhotoviteľa pri vykonávaní diela.
- 7.2 Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré dielo má v čase jeho odovzdania a prevzatia objednávateľom. Za vady, ktoré vznikli po odovzdaní a prevzatí diela zodpovedá zhotoviteľ iba vtedy, ak boli spôsobené porušením jeho povinností.
- 7.3 Zhotoviteľ nezodpovedá za vady diela, ktoré boli spôsobené použitím podkladov a vecí poskytnutých objednávateľom a zhotoviteľ ani pri vynaložení odbornej starostlivosti nemohol zistiť ich nevhodnosť, alebo na ňu upozornil objednávateľa a ten na ich použití trval.
- 7.4 Záruka sa nevzťahuje na prípady násilného poškodenia diela, resp. poškodenia živelnou pohromou.
- 7.5 Záručná doba je 60 mesiacov na stavebné práce a 24 mesiacov na všetky zariadenia a začína plynúť odo dňa protokolárneho prevzatia diela objednávateľom. Dielo bude počas záručnej doby spôsobilé na zmluvný účel a zachová si dohodnuté vlastnosti.
- 7.6 Zmluvné strany sa dohodli pre prípad vady diela, že počas záručnej doby má objednávateľ právo požadovať a zhotoviteľ povinnosť bezodplatne odstrániť vady diela.
- 7.7 Zhotoviteľ sa zaväzuje odstrániť prípadné vady diela do 5 pracovných dní od uplatnenia oprávnenej písomnej reklamácie (vrátane zaručenej elektronickej formy) objednávateľa alebo užívateľa, prípadne vady odstrániť v čo najkratšom technicky možnom čase, nepresahujúcom vyššie uvedenú lehotu 5 pracovných dní s výnimkou prípadov, keď odstránenie vád je sťažené a/ alebo objektívne nemožné z dôvodu:
 - 7.7.1 dĺžky dodacej lehoty náhradného dielu potrebného na odstránenie vady/vád technológie a/alebo
 - 7.7.2 dĺžky dodacej lehoty novej časti technológie potrebnej na odstránenie vady/vád technológie a/alebo
 - 7.7.3 povahy a/alebo náročnosti opravy (pracovného postupu) pri odstránení vady/vád na technológii.
- 7.8 V prípade, ak zhotoviteľ preukáže objektívnu nemožnosť opravy vád technológie v zmysle ods. 7.7 (napr. potvrdením výrobcu náhradného dielu o dodacej lehote, odborné stanovisko autorizovanej osoby o časovej náročnosti opravy vady technológie a pod.) posudzuje sa primeranosť lehoty podľa skutočnej povahy vady a času objektívne potrebného na odstránenie vady technológie.
- 7.9 Ak sa ukáže, že vada diela počas záručnej doby je neodstrániteľná do 5 pracovných dní, zaväzuje sa zhotoviteľ dodať do 15 pracovných dní odkedy sa o tejto skutočnosti dozvedel, za vadnú časť diela náhradné bezvadné plnenie.
- 7.10 Objednávateľ sa zaväzuje, že prípadnú reklamáciu vady diela uplatní bezodkladne po jej zistení. Objednávateľ alebo užívateľ doručí reklamáciu vady diela formou e-mailu na adresu frost.service@frosts-service.sk zhotoviteľa uvedenú v čl. I. ods. 2. Za deň oznámenia vady diela zhotoviteľovi sa považuje deň doručenia e-mailu.

VIII. PODMIENKY VYKONANIA DIELA

- 8.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo na svoje náklady a na svoje nebezpečenstvo. Zhotoviteľ splní svoju povinnosť vykonať dielo jeho riadnym ukončením a odovzdaním predmetu diela objednávateľovi formou písomného protokolu podľa čl. IX. tejto zmluvy.
- 8.2 Objednávateľ je povinný odovzdať zhotoviteľovi stavenisko vypratane tak, aby zhotoviteľ mohol na ňom začať práce v súlade s PD uvedenou v čl. III. ods. 3.3. Súčasne s odovzdaním staveniska odovzdá objednávateľ zhotoviteľovi aj Stavebné povolenie, prípadne podmienky dotknutých orgánov štátnej správy vrátane PD. Zhotoviteľ sa zaväzuje pri realizovaní diela rešpektovať podmienky Stavebného povolenia a podmienky dotknutých orgánov štátnej správy. Zhotoviteľ je povinný prevziať stavenisko najneskôr do 3 pracovných dní odo dňa doručenia písomnej výzvy objednávateľa doručenej zhotoviteľovi formou e-mailu na adresu: frost.service@frostservice.sk.
- 8.3 V prípade použitia alternatívnych výrobkov oproti PD, objednávateľ požaduje ich vhodnosť dokladovať písomným stanoviskom projektanta.
- 8.4 Zhotoviteľ sa zaväzuje odovzdať objednávateľovi, najneskôr k termínu odovzdania a prevzatia diela, nevyhnutné doklady potrebné k prevádzkovaniu diela, resp. vyžadované budúcim prevádzkovateľom zariadenia.
- 8.5 Zhotoviteľ zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci vlastných zamestnancov. Zhotoviteľ sa zaväzuje pri realizácii diela dodržiavať ustanovenia vyhlášky č. 147/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri stavebných prácach a prácach s nimi súvisiacich a podrobnosti o odbornej spôsobilosti na výkon niektorých pracovných činností a takisto sa zaväzuje dodržiavať ustanovenia Nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 396/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko.
- 8.6 Zhotoviteľ zodpovedá za čistotu a poriadok na stavenisku. Zhotoviteľ sa zaväzuje, zabezpečiť spracovanie odpadov vzniknutých v dôsledku jeho činnosti pri demolačných prácach (betón, železobetón, tehly, omietky, odpadové železo, oceľ a plechy atď.) v zmysle hierarchie odpadového hospodárstva. Zhotoviteľ sa zaväzuje odstrániť na vlastné náklady odpady, vzniknuté v dôsledku jeho činnosti na riadenú skládku a doklad o tom doložiť objednávateľovi pri vystavení faktúry najneskôr však pri odovzdaní diela resp. najneskôr v lehote dohodnutej pri preberacom konaní. V prípade vzniku nebezpečných odpadov pri stavebných prácach (oleje, odpady kontaminované nebezpečnými látkami a pod.) sa zhotoviteľ zaväzuje tieto odovzdať na základe zmluvy na zneškodnenie odpadov, doklady o zneškodnení budú predložené pri vystavení faktúry, najneskôr však pri odovzdaní stavby (diela) resp. najneskôr v lehote, dohodnutej pri preberacom konaní. Zhotoviteľ je povinný organizovať práce a zo staveniska vypratať materiály a mechanizmy tak, aby nespôsobil zbytočné obmedzenie cestnej premávky.
- 8.7 Zhotoviteľ sa zaväzuje vyzvať objednávateľa písomnou formou do rúk oprávneného zástupcu objednávateľa podľa čl. I. tejto zmluvy alebo e-mailom na adresu: marian.benedik@piestany.sk ; pavol.zlamala@piestany.sk na kontrolu všetkých prác, ktoré majú byť zakryté alebo sa stanú neprístupnými minimálne 2 pracovné dni vopred. Ak sa objednávateľ nedostaví a nevykoná kontrolu týchto prác bude zhotoviteľ pokračovať v prácach. Ak objednávateľ bude dodatočne požadovať odkrytie týchto prác, je zhotoviteľ povinný toto odkrytie vykonať na náklady objednávateľa, ak sa pri dodatočnej kontrole zistí, že tieto práce neboli riadne vykonané, zhotoviteľ je povinný uhradiť toto ich odkrytie na svoje náklady.
- 8.8 Zhotoviteľ je povinný viesť stavebný denník odo dňa prevzatia staveniska až do protokolárneho odovzdania a prevzatia diela. Zmluvné strany sa dohodli, že denník musí byť na stavbe kedykoľvek k dispozícii a musí byť uložený na stavbe tak, aby nedochádzalo k poškodeniu zápisov v denníku napr. poveternostnými vplyvmi

a pod.. Do denníka sa budú zapisovať všetky skutočnosti rozhodné pre plnenie tejto zmluvy. Objednávateľ je povinný sledovať obsah denníka a k zápisom pripájať svoje stanoviská. Zmluvné strany sa dohodli, že zápisy v denníku musia byť určité a zrozumiteľné, a za tým účelom sa zápisy v denníku nesmú prepisovať alebo škrtať a zároveň sa nesmú z denníka vytrhávať číslované stránky, ktoré sú určené na to, aby v denníku zostali. V prípade, ak je nevyhnutné zápis v denníku prepísať alebo doplniť, takýto zápis musí byť podpísaný, datovaný a musí byť uvedený účel prepísania alebo doplnenia zápisu zástupcom objednávateľa pre veci technické a stavbyvedúcim. Za objednávateľa sú oprávnení do denníka zapisovať a do neho nazerať zástupcovia objednávateľa pre veci technické, prípadne stavebný dozor objednávateľa, autorský dozor a osoba poverená výkonom štátneho stavebného dohľadu.

- 8.9 Objednávateľ požaduje pri realizácii diela kontrolu plnenia minimálne 1x týždenne za prítomnosti zhotoviteľa - zodpovednej osoby. Stretnutia bude organizovať zhotoviteľ s miestom stretnutia na stavenisku. Kontrolných dní sa zúčastnia zástupcovia objednávateľa vo veciach technických a nimi prizvané osoby, zhotoviteľ a určení subdodávateľa. Zápis z kontrolného dňa zaisťuje objednávateľ. Závery z kontrolných dní sú pre obe strany záväzné, nemôžu však samé o sebe meniť alebo doplňovať ustanovenia tejto zmluvy. Objednávateľ je oprávnený kedykoľvek počas vykonávania diela, teda aj mimo kontrolných dní, prostredníctvom svojich oprávnených zástupcov, prípadne stavebného dozoru alebo autorského dozoru projektanta kontrolovať postup a kvalitu prác na diele.
- 8.10 Skutočnosť, že objednávateľ skontroloval výkresy, dodávky vzorky a vykonané práce, nezbučuje zhotoviteľa povinnosti zodpovedať za prípadné vady a vykonávanie potrebných kontrol tak, aby bolo zaručené riadne splnenie predmetu diela.
- 8.11 Zmeny diela oproti projektovej dokumentácii musia byť zaznamenané v stavebnom denníku a odsúhlasené objednávateľom a zhotoviteľom formou písomného dodatku k tejto zmluve, podpísaného oprávnenými zástupcami zmluvných strán.
- 8.12 Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť si na svoje náklady v potrebnom rozsahu dodávku elektriny, vody a ďalších energetických médií na miesto realizácie diela ako aj všetky potrebné zariadenia a uhradiť všetky s uvedeným súvisiace náklady (vrátane príslušných poplatkov).
- 8.13 Zhotoviteľ sa zaväzuje:
- 8.13.1 počas realizácie diela bezpodmienečne dodržiavať všetky platné normy a technologické predpisy súvisiace so stavebnými prácami vyplývajúcimi z PD a dodržiavať aj všetky platné bezpečnostné smernice, predpisy a vyhlášky;
- 8.13.2 pri realizácii diela dodržiavať všetky predpisy, technologické, bezpečnostné a výrobné postupy a špecifikácie podľa nariadení výrobcov materiálov a prvkov, ktoré nie sú v PD bližšie špecifikované, pri nešpecifikovaní kritérií sa zhotoviteľ zaväzuje dodržiavať zákony, technické normy, predpisy a vyhlášky;
- 8.13.3 zrealizovať a odovzdať predmet zmluvy v súlade s platnými normami s odvolaním sa na EN ako i v súlade s technologickými postupmi a predpismi výrobcov zakotvených v príslušných dotknutých prevádzkových a technologických predpisoch.
- 8.13.4 po realizácii diela okolie stavby dotknuté stavebnou činnosťou uviesť do pôvodného stavu. V prípade poškodenia spôsobeného činnosťou zhotoviteľa, sa zhotoviteľ zaväzuje poškodenie odstrániť uvedením do pôvodného stavu na vlastné náklady.
- 8.14 Zastupovaním zmluvných strán počas realizácie diela sú v rozsahu uvedenom v tejto zmluve poverení títo zástupcovia zmluvných strán:
- 8.14.1 za objednávateľa:
- technický dozor: Marián Benedik, Ing. Pavol Zlámala

Objednávateľ môže poveriť svojim zastupovaním aj ďalších zástupcov v pozícii technický dozor na stavbe z radov svojich zamestnancov.

8.14.2 za zhotoviteľa:

Stavbyvedúci: Ing. Štefan Karniž

IX. ODOVZDANIE A PREVZATIE DIELA

- 9.1 O odovzdaní a prevzatí diela vyhotovia zmluvné strany preberací protokol – Zápis o odovzdaní a prevzatí, ktorý bude obsahovať zhodnotenie prác, súpis prípadných zistených väd, dohodnuté lehoty na ich odstránenie a prehlásenie objednávateľa, že dielo preberá, ako i ďalšie skutočnosti, ktoré sa pri tomto konaní dohodnú.
- 9.2 Súčasne s odovzdaním diela odovzdá zhotoviteľ objednávateľovi:
- a) certifikáty, atesty o kvalite, záručné listy, návody na obsluhu od materiálových súčastí použitých na diele;
 - b) projekt skutočného vyhotovenia stavby (3x tlačенá forma);
 - c) príslušné časti stavebného denníka;
 - d) doklady o uložení na riadenú skládku stavebnej sute a odpadov, ktoré vzniknú pri realizácii diela;
 - e) revízne správy;
 - f) fotodokumentáciu z priebehu realizácie diela;
 - g) doklady o vykonaných skúškach (pevnostné a tesnostné skúšky, úradná skúška)
 - h) protokol o zaškolení obsluhujúceho personálu objednávateľa resp. užívateľa (2 pracovníkov).
- V opačnom prípade má dielo vady brániace riadnemu užívaniu diela.
- 9.3 Zhotoviteľ je povinný pri odovzdaní diela usporiadať svoje stroje, zvyšný materiál a odpad na stavenisku tak, aby mohol objednávateľ dielo riadne prevziať a užívať. Stavenisko je zhotoviteľ povinný úplne vypratať a upraviť do termínu, ktorý je uvedený v preberacom protokole stavby – Zápise o odovzdaní a prevzatí.
- 9.4 Dielo má vady, ak
- 9.4.1 nie je dodané v požadovanej kvalite, alebo vykonanie diela nezodpovedá predmetu dohodnutému v tejto zmluve,
 - 9.4.2 vykazuje nedorobky, t. j. nie je vykonané v celom požadovanom rozsahu,
 - 9.4.3 sú vady a nedostatky v predložených dokladoch, alebo
 - 9.4.4 má právne vady v zmysle § 559 Obchodného zákonníka alebo je dielo alebo jeho časť zaťažené inými právami tretích osôb.
- 9.5 Ak pri preberaní diela objednávateľ zistí, že dielo má vady brániace riadnemu užívaniu, dielo neprevezme a spíše so zhotoviteľom zápis o zistených vadách, spôsobe a termíne ich odstránenia. Zhotoviteľ má povinnosť odovzdať dielo po odstránení týchto väd. Počas doby odstraňovania väd zistených pri odovzdávaní diela je zhotoviteľ v omeškaní s plnením predmetu zmluvy.
- 9.6 Dielo sa považuje za zhotoviteľom odovzdané a objednávateľom prevzaté dňom podpísania preberacieho protokolu (Zápisu o odovzdaní a prevzatí) zhotoviteľom a objednávateľom v deň ukončenia preberacieho konania. Týmto dňom prechádza zo zhotoviteľa na objednávateľa vlastnícke právo k dielu a nebezpečenstvo škody na diele.

X. SANKCIE

- 10.1 Ak zhotoviteľ neodovzdá dielo riadne vykonané podľa čl. III. tejto zmluvy v súlade s termínmi dojednanými v čl. IV. ods. 4.1 zmluvy, je povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 100,00 EUR (slovom: Jednosto EUR) za každý deň omeškania s odovzdaním diela.
- 10.2 Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť úrok z omeškania za oneskorenú úhradu riadne vystavenej a doručenej faktúry v sadzbe určenej podľa § 369a Obchodného zákonníka v spojení s § 369 ods. 2 Obchodného zákonníka.
- 10.3 Ak zhotoviteľ neodstráni vady v termíne podľa čl. VII. ods. 7.7 alebo 7.9 tejto zmluvy, je povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 100,00 EUR (slovom: Jednosto EUR) za každý deň omeškania.
- 10.4 Ak zhotoviteľ vopred neoznámí objednávateľovi zamýšľanú zmenu subdodávateľa podľa podmienok uvedených v čl. XIII. ods. 13.3 alebo 13.4 alebo ak sa na zhotoviteľa a jeho subdodávateľov vzťahuje zákon č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o registri partnerov verejného sektora“) a zhotoviteľ a jeho subdodávateľia nedodržia povinnosť zápisu v registri partnerov verejného sektora v zmysle zákona o registri partnerov verejného sektora a podľa podmienok uvedených v čl. XIII. ods. 13.4 počas celej doby trvania tejto zmluvy, je zhotoviteľ povinný zaplatiť objednávateľovi náhradu škody, ktorá mu vznikne v dôsledku porušenia týchto povinností.
- 10.5 Ak zhotoviteľ neoznámí objednávateľovi zmenu údajov v Čestnom vyhlásení – konečný užívateľ výhod podľa § 11 ods. 1 písm. c) zákona o verejnom obstarávaní, ktoré tvorí prílohu č. 3 k tejto zmluve bezodkladne po tom, ako sa o takejto zmene dozvedel, je zhotoviteľ povinný zaplatiť objednávateľovi náhradu škody, ktorá mu vznikne v dôsledku porušenia tejto povinností.
- 10.6 Ak zhotoviteľ nepredloží v termíne a v rozsahu podľa čl. IV. ods. 4.4 objednávateľovi harmonogram stavebných prác (diela), je povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 100,00 EUR (slovom: Jednosto EUR) za každý deň omeškania.
- 10.7 Zmluvná pokuta, ktorá je príjmom objednávateľa, je splatná najneskôr 5. pracovný deň od doručenia sankčnej faktúry zhotoviteľovi.
- 10.8 Objednávateľ je oprávnený požadovať od zhotoviteľa aj náhradu škody spôsobenú porušením ktorejkoľvek z povinností, na ktorú sa vzťahuje zmluvná pokuta, a to aj vo výške presahujúcej dojednanú zmluvnú pokutu.
- 10.9 Zhotoviteľ je povinný plniť ktorúkoľvek povinnosť, ktorej splnenie bolo zabezpečené zmluvnou pokutou, a to aj po zaplatení zmluvnej pokuty objednávateľovi.
- 10.10 Zmluvné strany sa dohodli, že na úhradu prípadných škôd, ktoré môžu vzniknúť z jedného či viac porušení zmluvných povinností zhotoviteľa pri realizácii tejto zmluvy, vzťahujú sa ust. §§ 373 – 386 Obchodného zákonníka v platnom znení.

XI. ZÁNIK ZMLUVY, ODSŤUPENIE OD ZMLUVY

- 11.1 V prípade zániku zmluvy (odstúpenie od zmluvy, ukončenie zmluvy dohodou a pod.) zhotoviteľ bezodkladne, najneskôr však do 5 (piatich) pracovných dní opustí stavenisko.
- 11.2 Zhotoviteľ nesmie z vlastného podnetu zastaviť práce na diele alebo opustiť stavenisko na dobu dlhšiu ako päť pracovných dní, v opačnom prípade zhotoviteľ zodpovedá za

škodu spôsobenú nevykonaním diela (rozostavanou stavbou), pričom sa zmluvné strany dohodli, že sa toto považuje za podstatné porušenie zmluvy.

- 11.3 Objednávateľ môže odstúpiť od zmluvy, ak nastane niektorý z týchto prípadov, dohodnutých ako podstatné porušenie zmluvy zo strany zhotoviteľa:
 - 11.3.1 ak zhotoviteľ do 10 (desiatich) dní od prevzatia staveniska nezačne s vykonávaním prác na diele,
 - 11.3.2 prekročenie termínov zhotovenia diela uvedených v čl. IV. tejto zmluvy o viac ako 10 (desať) dní,
 - 11.3.3 z dôvodu opustenia staveniska zhotoviteľom v rozpore s touto zmluvou,
 - 11.3.4 neprevzatie staveniska v lehote troch dní odo dňa, v ktorom bol zhotoviteľ vyzvaný objednávatelom na prevzatie staveniska,
 - 11.3.5 po uzavretí zmluvy s uchádzačom (zhotoviteľom), ktorý nebol v čase uzavretia zmluvy zapísaný v registri partnerov verejného sektora alebo ak bol vymazaný z registra partnerov verejného sektora. Ak sa po uzavretí zmluvy stala konečným užívateľom výhod zhotoviteľa, jeho subdodávateľa alebo jeho subdodávateľa podľa osobitného predpisu (*Zákon č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov*) osoba podľa § 11 ods. 1 písm. c) zákona o verejnom obstarávaní (podľa § 19 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní) môže verejný obstarávateľ po uplynutí 30 dní odo dňa, keď táto skutočnosť nastala, ak táto skutočnosť stále trvá, odstúpiť od tejto zmluvy.
 - 11.3.6 ak bol zhotoviteľ alebo jeho subdodávateľ vymazaný z registra partnerov verejného sektora v prípade, že sa na zhotoviteľa a jeho subdodávateľa vzťahuje povinnosť zápisu do registra partnerov verejného sektora.
 - 11.3.7 ak v čase uzatvorenia tejto zmluvy existoval dôvod na vylúčenie zhotoviteľa pre nesplnenie podmienky účasti podľa § 32 ods. 1 písm. a) zákona o verejnom obstarávaní (podľa § 19 ods. 1 písm. a) zákona o verejnom obstarávaní),
 - 11.3.8 ak táto zmluva nemala byť uzavretá so zhotoviteľom v súvislosti so závažným porušením povinnosti vyplývajúcej z právne záväzného aktu Európskej únie (napríklad Zmluva o Európskej únii, Zmluva o fungovaní Európskej únie), o ktorom rozhodol Súdny dvor Európskej únie v súlade so Zmluvou o fungovaní Európskej únie (Čl. 258 Zmluvy o fungovaní Európskej únie) - podľa § 19 ods. 1 písm. b) zákona o verejnom obstarávaní.
 - 11.3.9 ak Protimonopolný úrad Slovenskej republiky, príslušný orgán na ochranu hospodárskej súťaže iného členského štátu alebo Európska komisia uloží rozhodnutím, ktoré nadobudlo právoplatnosť po uzavretí tejto zmluvy sankciu zhotoviteľovi, členovi skupiny, a to za porušenie zákazu dohody obmedzujúcej súťaž (*Napríklad čl. 101 Zmluvy o fungovaní Európskej únie (Ú. v. EÚ C 202, 7. 6. 2016), § 4 ods. 1 zákona č. 187/2021 Z. z. o ochrane hospodárskej súťaže a o zmene a doplnení niektorých zákonov*) ktorá spočívala v koordinácii podnikateľov v akomkoľvek verejnom obstarávaní alebo v súvislosti s akýmkoľvek verejným obstarávaním, pričom táto sankcia nebola znížená na základe príslušného programu zhovievavosti (*Napríklad § 51 zákona č. 187/2021 Z. z.*) alebo na základe príslušného konania o urovnaní (*Napríklad § 52 zákona č. 187/2021 Z. z.*) - podľa § 19 ods. 1 písm. d) zákona o verejnom obstarávaní.
 - 11.3.10 uzavretej s uchádzačom (zhotoviteľom), ktorý na účely preukázania splnenia podmienok účasti vo verejnom obstarávaní, na účely preukázania splnenia požiadaviek na predmet zákazky alebo na účely zloženia zábezpeky poskytol informáciu alebo doklad, ktorý je nepravdivý alebo pozmenený tak, že nezodpovedá skutočnosti a má vplyv na vyhodnotenie splnenia podmienok účasti alebo požiadaviek

na predmet zákazky, výber záujemcov alebo na zabezpečenie viazanosti ponúk zábezpekou – podľa § 19 ods. 1 písm. e) zákona o verejnom obstarávaní.

- 11.3.11 ak vo verejnom obstarávaní, ktoré predchádzalo uzavretiu tejto zmluvy Úrad pre verejné obstarávanie v rozhodnutí podľa § 175 ods. 1 písm. c) zákona o verejnom obstarávaní zistí porušenie zákona o verejnom obstarávaní, ktoré malo alebo mohlo mať vplyv na výsledok verejného obstarávania – podľa § 19 ods. 1 písm. f) zákona o verejnom obstarávaní.
- 11.4 Objednávateľ môže odstúpiť od tejto zmluvy bez akýchkoľvek sankcií v prípade, kedy nedôjde k plneniu z tejto zmluvy medzi objednávateľom a zhotoviteľom a výsledky administratívnej finančnej kontroly poskytovateľa príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku číslo: 2022/002, ktorým je Fond na podporu športu, Príkopova 3255/6, 831 03 Bratislava – mestská časť Nové Mesto (ďalej aj ako „poskytovateľ príspevku“) neumožňujú financovanie výdavkov vzniknutých z obstarávania tovarov, služieb stavebných prác alebo iných postupov alebo v nadväznosti na doručenie správy z kontroly verejného obstarávania, ktorou poskytovateľ príspevku neschválil predmetné verejné obstarávanie.
- 11.5 Objednávateľ môže odstúpiť od tejto zmluvy bez akýchkoľvek sankcií v prípade, kedy nedôjde k plneniu zo zmluvy medzi objednávateľom a zhotoviteľom ak poskytovateľ príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku číslo:2022/002 neschválil žiadosť objednávateľa o poskytnutie príspevku na základe uvedenej Výzvy.
- 11.6 Zhotoviteľ môže odstúpiť od zmluvy, ak nastane niektorý z týchto prípadov, ktoré sú podstatným porušením zmluvy zo strany objednávateľa:
- 11.6.1 ak objednávateľ bude meškať s poskytnutím spolupôsobenia podľa tejto zmluvy dlhšie ako 10 dní;
- 11.6.2 v prípade omeškania úhrad faktúr o viac ako 60 dní.
- 11.7 Odstúpenie od zmluvy oznámi odstupujúca zmluvná strana druhej zmluvnej strane písomne – doporučeným listom do vlastných rúk. Účinky odstúpenia od zmluvy nastávajú dňom doručenia oznámenia o odstúpení druhej strane.
- 11.8 V prípade prerušenia alebo pozastavenia prác z dôvodov na strane objednávateľa trvajúcich dlhšie ako 7 kalendárnych dní, je zhotoviteľ oprávnený požadovať predĺženie termínu ukončenia diela o dobu ich prerušenia alebo pozastavenia.

XII. VYŠŠIA MOC

- 12.1 Pre účely tejto zmluvy sa za vyššiu moc považujú prípady, ktoré nie sú závislé od vôle zmluvných strán a ani ich nemôžu ovplyvniť zmluvné strany, napr. vojna, mobilizácia, povstanie, živelné pohromy, teroristický útok, atď.
- 12.2 Ak sa splnenie tejto zmluvy stane nemožným do 6 mesiacov od vyskytnutia sa vyššej moci, strana, ktorá sa bude chcieť odvolať na vyššiu moc, požiadajú druhú stranu o úpravu zmluvy vo vzťahu k predmetu, cene a času plnenia. Ak nedôjde k dohode, má strana, ktorá sa odvolala na vyššiu moc právo odstúpiť od zmluvy. Účinky odstúpenia nastanú dňom doručenia oznámenia druhej zmluvnej strane.

XIII. VŠEOBECNÉ USTANOVENIA

- 13.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje pri plnení predmetu tejto zmluvy postupovať s odbornou starostlivosťou. Zaväzuje sa dodržiavať všeobecne záväzné predpisy, technické normy a podmienky tejto zmluvy. Zhotoviteľ sa bude riadiť východiskovými podkladmi objednávateľa, pokynmi objednávateľa, zápsmi a dohodami oprávnených zástupcov zmluvných strán a rozhodnutiami a vyjadreniami dotknutých správnych orgánov.
- 13.2 Zhotoviteľ vyhlasuje, že ku dňu uzavretia tejto zmluvy sú mu známi subdodávatelia uvedení v Prílohe č. 2 tejto zmluvy, ktorí sa budú podieľať na plnení predmetu zmluvy.
- (pozn.: v prípade, ak zhotoviteľ nebude realizovať predmet zmluvy prostredníctvom subdodávateľov, bude v súlade so skutočným stavom uvedené vyhlásenie zhotoviteľa, že predmet zmluvy bude pre objednávateľa realizovať bez subdodávateľov)*
- 13.3 Zhotoviteľ sa zaväzuje písomne oznámiť objednávateľovi akúkoľvek zmenu údajov ktoréhokoľvek zo subdodávateľov uvedených v prílohe č. 2 tejto zmluvy (Zoznam subdodávateľov) v rozsahu údajov uvedených v prílohe č. 2 tejto zmluvy (Zoznam subdodávateľov), a to bezodkladne, najneskôr v deň nasledujúcom po dni, kedy k zmene došlo. Pre vylúčenie pochybností, zmena údajov v zmysle predchádzajúcej vety neznamená zmenu samotného subdodávateľa, ale len jeho údajov (napr. sídlo a pod.). Zhotoviteľ sa zaväzuje písomne oznámiť objednávateľovi zmenu subdodávateľa/ov uvedeného/ných v prílohe č. 2 tejto zmluvy (Zoznam subdodávateľov), pričom zmenou sa rozumie výmena subdodávateľa/ov pôvodne uvedeného/ných subdodávateľa/ov pri podpise tejto zmluvy alebo vstup nového subdodávateľa/ov, najneskôr jeden pracovný deň, ktorý predchádza dňu, v ktorom má zmena nastať v rozsahu údajov uvedených v prílohe č. 2 tejto zmluvy (Zoznam subdodávateľov). Písomné oznámenie o zmene subdodávateľa bude obsahovať údaje minimálne v rozsahu: percentuálny podiel z hodnoty plnenia, ktorý má zhotoviteľ v úmysle zadať subdodávateľovi, identifikačné údaje navrhovaného subdodávateľa, údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia.
- V prípade, ak v čase podpísania tejto zmluvy nebudú zhotoviteľovi známi subdodávatelia, ale v priebehu plnenia zmluvy príde k zmene (plnenie zmluvy prostredníctvom subdodávateľa), zhotoviteľ písomne oznámi objednávateľovi túto skutočnosť najneskôr jeden pracovný deň, ktorý predchádza dňu, v ktorom má zmena nastať pri dodržaní podmienok uvedených v odseku 13.4 článku XIII. tejto zmluvy. V tejto lehote doručí zhotoviteľ objednávateľovi vyplnenú Prílohu č. 2 Zoznam subdodávateľov v rozsahu údajov minimálne: percentuálny podiel z hodnoty plnenia, ktorý má zhotoviteľ v úmysle zadať subdodávateľovi, identifikačné údaje navrhovaného subdodávateľa, údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia.
- 13.4 Ak sa na zhotoviteľa a jeho subdodávateľov vzťahuje povinnosť zápisu do registra partnerov verejného sektora podľa zákona o registri partnerov verejného sektora, potom sú zhotoviteľ ako aj jeho subdodávatelia povinní dodržať túto povinnosť po celú dobu trvania tejto zmluvy, pričom zhotoviteľ sa zaväzuje zabezpečiť splnenie tejto povinnosti aj zo strany subdodávateľov. Počas trvania tejto zmluvy je zhotoviteľ oprávnený zmeniť subdodávateľa uvedeného v Prílohe č. 2 tejto zmluvy (Zoznam subdodávateľov). Zhotoviteľ je povinný objednávateľovi písomne oznámiť túto zmenu podľa ods. 13.3 tohto článku zmluvy. Nový subdodávateľ musí spĺňať povinnosť zápisu v registri partnerov verejného sektora podľa zákona o registri partnerov verejného sektora, v prípade, ak mu takáto povinnosť zo zákona o registri partnerov verejného sektora vyplýva. Objednávateľ si vyhradzuje právo odmietnuť subdodávateľa a požiadať zhotoviteľa o určenie iného subdodávateľa, ak má na to závažné dôvody (napr. ak je objednávateľ s novým subdodávateľom v obchodnom, súdnom alebo inom spore, ak nový subdodávateľ nie je

zapísaný v registri partnerov verejného sektora podľa zákona o registri partnerov verejného sektora, v prípade, ak mu takáto povinnosť zo zákona o registri partnerov verejného sektora vyplýva, nesplnenie podmienok pre výmenu subdodávateľa a pod.). Zhotoviteľ je povinný žiadosť objednávateľa podľa predchádzajúcej vety bezodkladne vyhovieť a navrhnúť iného subdodávateľa, pričom tento subdodávateľ musí spĺňať povinnosť zápisu v registri partnerov verejného sektora podľa zákona o registri partnerov verejného sektora, v prípade, ak mu takáto povinnosť zo zákona o registri partnerov verejného sektora vyplýva.

- 13.5 V prípade porušenia povinností zhotoviteľa podľa čl. XIII. ods. 13.3 alebo 13.4 tejto zmluvy, je zhotoviteľ povinný zaplatiť objednávateľovi sankciu uvedenú v čl. X. ods. 10.4. Odvolaním subdodávateľa nevzniká zhotoviteľovi nárok na zmenu dokončenia diela ani nárok na zmenu ceny diela.
- 13.6 Zmluvné strany sa zaväzujú riešiť spory vyplývajúce z tejto zmluvy formou zmieru prostredníctvom štatutárnych zástupcov zmluvných strán. V prípade, že sa spor nevyrieši zmiernou, je oprávnená ktorákoľvek zo zmluvných strán požiadať o rozhodnutie sporu príslušný súd.
- 13.7 Zmluvné strany sa dohodli na písomnej forme právnych úkonov. Písomnosti týkajúce sa tejto zmluvy si budú zmluvné strany doručovať na adresy uvedené v čl. I. tejto zmluvy. Ak sa zásielka vráti odosielajúcej zmluvnej strane ako zásielka neprevzatá, bude sa považovať za doručení dňom kedy bola takto vrátená. V záujme predísť zbytočným komplikáciám pri doručovaní písomností, zaväzujú sa zmluvné strany informovať sa navzájom o akejkoľvek zmene niektorého z identifikačných údajov.
- 13.8 Objávateľ a zhotoviteľ sa zaväzujú, že obchodné a technické informácie, ktoré im boli zverené ako zmluvným partnerom nesprístupnia tretím osobám bez písomného súhlasu dotknutej osoby, alebo tieto informácie nepoužijú pre iné účely, ako pre plnenie podmienok tejto zmluvy, to neplatí ak ide o plnenie povinností objednávateľa v zmysle zákona o slobodnom prístupe k informáciám.

XIV.

KONTROLA, AUDIT/OVERENIE NA MIESTE

- 14.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje, že umožní výkon kontroly/audit/overovania na mieste zo strany oprávnených osôb na výkon kontroly/audit/overovania na mieste v zmysle príslušných právnych predpisov SR a ES a tejto zmluvy. Objávateľ (prijímateľ príspevku) je počas výkonu kontroly/audit/overovania na mieste povinný najmä preukázať oprávnenosť vynaložených výdavkov a dodržanie podmienok poskytnutia príspevku.
- 14.2 Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť prítomnosť osôb zodpovedných za realizáciu aktivít Projektu „Rekonštrukcia technológie chladiaceho systému existujúcej ľadovej plochy na zimnom štadióne v Piešťanoch“ (ďalej iba „Projekt“), vytvoriť primerané podmienky na riadne a včasné vykonanie kontroly/audit/overovania na mieste a zdržať sa konania, ktoré by mohlo ohroziť začatie a riadny priebeh výkonu kontroly/audit/overovania na mieste.
- 14.3 Oprávnené osoby na výkon kontroly/audit/overovania na mieste môžu vykonať kontrolu/audit/overovanie dodávaného tovaru, prác a služieb na mieste realizácie diela kedykoľvek počas platnosti a účinnosti zmluvy o poskytnutí príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku číslo: 2022/002 poskytovateľom, ktorým je Fond na podporu športu, Príkopova 3255/6, 831 03 Bratislava – mestská časť Nové Mesto.
- 14.4 Oprávnené osoby na výkon kontroly/audit/overovania na mieste sú oprávnené:

- a) vstupovať do objektov, zariadení, prevádzok, na pozemky a do iných priestorov objednávateľa (prijímateľa príspevku), ak to súvisí s predmetom kontroly/audit/overovania na mieste,
- b) požadovať od objednávateľa a zhotoviteľa, aby predložili originálne doklady a inú potrebnú dokumentáciu, záznamy dát na pamäťových médiách, vzorky výrobkov alebo iné doklady potrebné pre výkon kontroly/audit/overovania na mieste a ďalšie doklady súvisiace s Projektom v zmysle požiadaviek oprávnených osôb na výkon kontroly/audit/overovania na mieste,
- c) oboznamovať sa s údajmi a dokladmi, ak súvisia s predmetom kontroly/audit/overovania namieste,
- d) vyhotovovať kópie údajov a dokladov, ak súvisia s predmetom kontroly/audit/overovania na mieste.

14.5 Oprávnené osoby na výkon kontroly/audit/overovania na mieste sú najmä:

- a) Poskytovateľ príspevku a ním poverené osoby,
- b) Útvar vnútorného auditu Poskytovateľa a nimi poverené osoby,
- c) Najvyšší kontrolný úrad SR a ním poverené osoby,
- d) Orgán auditu, jeho spolupracujúce orgány (Úrad vládneho auditu) a osoby poverené na výkon kontroly/audit,
- e) Osoby prizvané orgánmi uvedenými v písmenách a) až d) v súlade s príslušnými právnymi predpismi SR,
- f) Objednávateľ a ním poverené osoby.

14.6 Zhotoviteľ je povinný bezodkladne prijať opatrenia na nápravu nedostatkov zistených kontrolou/auditom/overovaním na mieste v zmysle správy z kontroly/audit/overovania na mieste v lehote stanovenej oprávnenými osobami na výkon kontroly/audit/overovania na mieste. Objednávateľ je povinný zaslať osobám oprávneným na výkon kontroly/audit/overovania na mieste informáciu o splnení opatrení prijatých na nápravu zistených nedostatkov bezodkladne po ich splnení.

14.7 Zhotoviteľ sa zaväzuje strpieť výkon kontroly/audit/overovania súvisiaceho s dodávaným tovarom, prácami, poskytnutými službami a tiež kedykoľvek počas platnosti a účinnosti zmluvy o poskytnutí príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku č. 2022/002 poskytovateľom, ktorým je Fond na podporu športu, Príkopova 3255/6, 831 03 Bratislava – mestská časť Nové Mesto a poskytnúť oprávneným osobám všetku potrebnú súčinnosť.

14.8 Zhotoviteľ sa zaväzuje predložiť objednávateľovi elektronickú verziu podrobného rozpočtu uvedeného v prílohe č. 1 tejto zmluvy (vo formáte MS Excel v zavzorcovanej forme na dve desatinné miesta) a to najneskôr ku dňu podpísania tejto zmluvy. Zhotoviteľ sa zaväzuje predkladať objednávateľovi v elektronickej verzii (vo formáte MS Excel v zavzorcovanej forme na dve desatinné miesta) každú zmenu tohto podrobného rozpočtu, ku ktorej dôjde počas realizácie predmetu tejto zmluvy. Rozpočet musí byť vypracovaný na najnižšiu možnú úroveň položiek, t. j. na úroveň zodpovedajúcu položkám výkaz-výmer.

XV. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

15.1 Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v zmysle § 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov.

15.2 Právne vzťahy, ktoré nie sú v tejto zmluve výslovne upravené sa budú riadiť príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a súvisiacich predpisov.

15.3 Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je príloha:

- č. 1 Položkový rozpočet stavby
- č. 2 Zoznam subdodávateľov/Vyhlásenie zhotoviteľa
- č. 3 Čestné vyhlásenie zhotoviteľa – konečný užívateľ výhod podľa § 11 ods. 1 písm. c) zákona o verejnom obstarávaní

15.4 Zmluvné strany vyhlasujú, že zmluvu uzavreli slobodne a vážne, prečítali ju, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu s celým jej obsahom ju vlastnoručne podpísali na to oprávnení zástupcovia zmluvných strán.

15.5 Zmluvu možno zmeniť alebo doplniť len formou písomných vzostupne číslovaných dodatkov, a to po predchádzajúcej dohode zmluvných strán.

15.6 Táto zmluva je vypracovaná v šiestich vyhotoveniach, z ktorých štyri si ponechá objednávateľ a dve zhotoviteľ.

v Piešťanoch, dňa 03.04.2023

v Lednických Rovniach, dňa 28.03.2023

Objednávateľ:

Zhotoviteľ:

.....
Mesto Piešťany
Mgr. Peter Jančovič, PhD.
primátor mesta Piešťany

.....
FROST – service s.r.o.
Peter Slabý konateľ spoločnosti

REKAPITULÁCIA

Stavba: Rekonštrukcia technológie chladenia ľadovej plochy na Zimnom štadióne v Piešťanoch

SO/PS: SO.01 Zimný štadión / PS.01 Technológia chladenia

Investor: Mesto PIEŠŤANY, Nám. SNP č. 1475/3, 921 45 Piešťany

Projektant: Ing. Peter Rudišín

Spracoval:

Dátum: 20.9.2022

P.č.	Popis	MJ	Množ.	Celkom
1	2	3	4	5

1	Technologická časť	kpl	1	585 411,00
2	Stavebná časť - technologická doska	kpl	1	194 360,62
3	Mantinely	kpl	1	16 600,00
Celkom spolu bez DPH				796 371,62

Výška DPH 159 274,32

Celkom spolu s DPH 955 645,94

VÝKAZ VÝMER

Stavba: Rekonštrukcia technológie chladenia ľadovej plochy na Zimnom štadióne v Piešťanoch

SO/PS: SO.01 Zimný štadión / PS.01 Technológia chladenia

Časť: Technologická časť

Investor: Mesto PIEŠŤANY, Nám. SNP č. 1475/3, 921 45 Piešťany

Projektant: Ing. Peter Rudišín

Spracoval:

Dátum: 20.9.2022

P.č.	Popis	MJ	Množ.	JC materiálu	Materiál celkom
1	2	3	4	5	6

1. Strojné zariadenia

119 350,00

1	Chladiaci kompresor pre pohon na frekvenčný menič otáčok, Q _o = 358,4 kW, T _{o/k} = -10/+33°C, M = 110 kW vr. dopravných nákladov, prvej olejovej náplne, oživenia a spustenia do prevádzky	ks	1	85 000,00	85 000,00
2	Doskový výmenník na rekuperáciu tepla, Q = 55kW, T čpavku +110/+41°C, teplotný spád chladiacej vody +40/+50°C	ks	1	4 950,00	4 950,00
4	Čerpadlo NH ₃ , Q = 5 m ³ /hod, H = 35 mvs, M = 3,0 kW vr. príslušenstva	ks	2	5 750,00	11 500,00
5	Zberač chladiva 4000 lit.	ks	1	15 500,00	15 500,00
6	Expanzomat, V=33 lit., tlak 10 bar	ks	1	150,00	150,00
9	Obehové čerpadlo rekuperácie tepla, Q = 6,25 m ³ /hod, H = 9 mvs, M = 0,8 kW	ks	1	2 250,00	2 250,00

2. Armatúry NH₃

17 050,00

1	Inšpekčný servisný navárací ventil DN10	ks	6	75,00	450,00
2	Uzatvárací navárací ventil DN15	ks	4	95,00	380,00
3	Uzatvárací navárací ventil DN20	ks	3	105,00	315,00
4	Uzatvárací navárací ventil DN25	ks	2	120,00	240,00
5	Uzatvárací navárací ventil DN40	ks	2	195,00	390,00
6	Uzatvárací navárací ventil DN50	ks	2	240,00	480,00
7	Uzatvárací navárací ventil DN80	ks	4	275,00	1 100,00
8	Uzatvárací navárací ventil DN100	ks	2	295,00	590,00
9	Uzatvárací navárací ventil DN125	ks	2	590,00	1 180,00
10	Regulačný navárací ventil DN20	ks	11	120,00	1 320,00
11	Regulačný navárací ventil DN40	ks	1	175,00	175,00
12	Priezor na kontrolu stavu hladiny 740 mm	ks	1	1 350,00	1 350,00
13	Servo ventil riadený pilotným ventilom vr. prírub	ks	1	650,00	650,00
14	Pilotný ventil diferenčného tlaku, rozsah 0-7 bar	ks	1	500,00	500,00
15	Motorický ventil vrátane elektrického pohonu	ks	1	1 950,00	1 950,00
16	Kapacitný snímač hladiny, L=1000mm	ks	1	950,00	950,00
17	Odolejovací bezpečnostný ventil DN15	ks	4	250,00	1 000,00
18	Spätný uzatvárací ventil navárací DN40	ks	2	240,00	480,00
19	Spätný ventil rohový navárací DN65	ks	2	380,00	760,00
20	Filter navárací DN40 vr. sítko	ks	1	185,00	185,00
21	Poistný ventil prírubový DN20, Potv = 16 bar	ks	2	530,00	1 060,00
22	Prepínací ventil prírubový DN25	ks	1	650,00	650,00
23	Manometer - NH ₃ d 100mm	ks	3	95,00	285,00
24	Manometer - NH ₃ d 160mm	ks	1	110,00	110,00
25	Manometrový návarok vr. pripojovacej matice	ks	4	15,00	60,00
26	Trojcestný nerezový manometrový ventil	ks	4	110,00	440,00

Zmluva o dielo „Rekonštrukcia technológie chladiaceho systému existujúcej ľadovej plochy na zimnom štadióne v Piešťanoch“

3. Armatúry na vodu					1 119,00
1	Ventil pre expanzné nádoby 3/4"	ks	1	18,00	18,00
2	Guľový ventil 1/2"	ks	1	6,00	6,00
3	Guľový ventil 6/4"	ks	4	55,00	220,00
4	Filter 6/4"	ks	1	20,00	20,00
5	Spätná klapka 6/4"	ks	1	35,00	35,00
6	Poistný ventil 1", P _{otv.} = 6 bar	ks	1	25,00	25,00
7	Automatický odvzdušňovací ventil 1/2"	ks	1	135,00	135,00
8	Trojcestný ventil s kondenz. slúčkou na manometer	ks	1	50,00	50,00
9	Tlakomer, rozsah 0-6 bar, d 100mm	ks	1	15,00	15,00
10	Teplomer, rozsah 0-100 °C, d 100mm do potrubia	ks	1	25,00	25,00
11	Návarok pre snímač teploty, teplomer	ks	2	10,00	20,00
12	Závitové fittingy, hadica k expanzomatu a spojovací materiál	kpl	1	550,00	550,00

4. Oceľové potrubia, tr. 12 021.1 (P235GH/P265GH)					126 812,00
1	Oceľová trubka bezšvová, mat. 12 021.1, 26,9x2,6 mm	m	23200	3,85	89 320,00
2	Oceľová trubka bezšvová, mat. 12 021.1, 33,7x2,6 mm	m	12	4,00	48,00
3	Oceľová trubka bezšvová, mat. 12 021.1, 48,3x2,6 mm	m	66	12,00	792,00
4	Oceľová trubka bezšvová, mat. 12 021.1, 89x3,6 mm	m	24	19,00	456,00
5	Oceľová trubka bezšvová, mat. 12 021.1, 114,3x3,6 mm	m	30	22,00	660,00
6	Oceľová trubka bezšvová, mat. 12 021.1, 139,7x4,0 mm	m	66	32,00	2 112,00
7	Oceľový oblúk, mat. 12 022.1, 26,9x2,6 mm 90°	ks	200	3,00	600,00
8	Oceľový oblúk, mat. 12 022.1, 26,9x2,6 m 180°	ks	190	5,50	1 045,00
9	Oceľový oblúk, mat. 12 022.1, 48,3x2,6 mm	ks	16	6,50	104,00
10	Oceľový oblúk, mat. 12 022.1, 88,9x3,6 mm	ks	12	15,00	180,00
11	Oceľový oblúk, mat. 12 022.1, 114,3x3,6 mm	ks	10	22,00	220,00
12	Oceľový oblúk, mat. 12 022.1, 139,7x4,0 mm	ks	10	25,00	250,00
13	Redukcia DN 50/125	ks	2	28,00	56,00
14	Redukcia DN 40/50	ks	2	25,00	50,00
15	Redukcia DN 32/40	ks	2	10,00	20,00
16	Redukcia DN 25/40	ks	2	15,00	30,00
17	Redukcia DN 50/80	ks	2	18,00	36,00
18	Redukcia DN 65/80	ks	4	20,00	80,00
19	Redukcia DN 100/125	ks	1	28,00	28,00
20	T-kus oceľový DN125	ks	1	35,00	35,00
21	Oceľové klenuté dno d 48,3 mm	ks	1	15,00	15,00
22	Oceľové klenuté dno d 114,3 mm	ks	1	35,00	35,00
23	Oceľové klenuté dno d 139,7 mm	ks	3	45,00	135,00
24	Kolektor pre napojenie obtok. hladiznaku DN 100	sada	1	155,00	155,00
25	Potrubný rozdeľovač - 17 ks nástrekov - výroba	sada	11	1 850,00	20 350,00
26	Konstruktívny a spojovací materiál, závesné puzdrá, objímky	sada	1	3 500,00	3 500,00
27	Dištančné podložky pre uloženie potrubia	sada	1	6 500,00	6 500,00

5. Oceľové potrubia na vodu, materiál 11 353.1					245,00
1	Oceľová trubka závitová pozink., mat. 11 353.1, 6/4"	m	6	15,00	90,00
2	Konstrukčný materiál, objímky	sada	1	155,00	155,00

6. Pracovné náplne					9 350,00
1	Čpavok bezvodý, akosť A	kg	1700	5,50	9 350,00

7. Nátery					1 750,00
1	Náter potrubia a konštrukcií základný dvojnásobný	sada	1	800,00	800,00
2	Náter potrubia a konštrukcií vrchný	sada	1	950,00	950,00

8. Tepelná izolácia potrubia					12 075,00
1	Izolačná trubica kaučuková, Hr. 25, d 28	m	420	5,00	2 100,00
3	Izolačná trubica kaučuková, Hr. 25, d 48	m	66	6,00	396,00
5	Izolačná trubica kaučuková, Hr. 25, d 90	m	8	18,00	144,00
6	Izolačná trubica kaučuková, Hr. 25, d 114	m	20	28,00	560,00
7	Izolačná trubica kaučuková, Hr. 25, d 140	m	66	30,00	1 980,00
8	Izolačný pás kaučukový, Hr. 19, nastekové elementy	m2	120	30,00	3 600,00
9	Izolačný pás kaučukový, Hr. 25, čerpadlá, armatúry	m2	6	100,00	600,00
10	Izolačný pás kaučukový, Hr. 32, zberač chladiva	m2	14	150,00	2 100,00
11	Lepidlo na kaučukovú izoláciu, V=2.6 l	ks	4	35,00	140,00
12	Samolepiace pásky 3mm x 50mm x 15m	ks	25	15,00	375,00
13	Čistič, V=1l	l	8	10,00	80,00

9. Ostatné (montážne práce, skúšky, doprava, skúš. prevádzka, VRN)					191 750,00
1	Vyprázdnenie existujúcich pracovných náplní zo zariadenia	kpl	1	2 500,00	2 500,00
2	Likvidácia pracovných náplní	kpl	1	3 000,00	3 000,00
3	Odplynenie, odkalenie a odvetranie potrubných rozvodov	kpl	1	500,00	500,00
4	Demontáž existujúcej technológie chladenia	kpl	1	6 500,00	6 500,00
5	Demontáž existujúceho potrubia v strojomní chladenia a technologickom kanály	kpl	1	2 500,00	2 500,00
6	Odvoz kovového odpadu a uloženie na skládku. Pozn. Profit z kovového šrotu ide na účet zhotoviteľa	kpl	1	500,00	500,00
7	Odvoz ostatných odpadov a uloženie na skládku	kpl	1	500,00	500,00
8	Technické plyny s režijný materiál na demontážne práce	kpl	1	2 500,00	2 500,00
9	Vyčistenie priestoru strojomne po demontážnych prácach	kpl	1	150,00	150,00
10	Žeriavnícke práce nových strojných zariadení	kpl	1	3 100,00	3 100,00
11	Transport, osadenia nových strojných zariadení do strojomne chladenia	kpl	1	12 500,00	12 500,00
12	Montáž potrubia a armatúr v strojomní chladenia	kpl	1	43 000,00	43 000,00
13	Montáž potrubia a armatúr v technologickom kanály	kpl	1	35 000,00	35 000,00
14	Montáž potrubia ľadovej plochy	kpl	1	48 000,00	48 000,00
15	Zameranie a uloženie dištančných plechov	kpl	1	2 500,00	2 500,00
16	Technické plyny na zváranie a zvärací materiál	kpl	1	5 500,00	5 500,00
17	Montáž tepelnej izolácie potrubia chladenia, nádoby, čerpadiel a armatúr	kpl	1	8 500,00	8 500,00
18	Tlaková skúška pevnosti a tesnosti	kpl	1	3 500,00	3 500,00
19	Úradné skúšky za účasti inšpektora OPO	kpl	1	1 500,00	1 500,00
20	Skúšobná prevádzka, uvedenie do prevádzky, zaškolenie obsluhy	kpl	1	3 500,00	3 500,00
21	Presun hmôt po stavenisku	kpl	1	1 000,00	1 000,00
22	Ostatné VRN, ubytovanie, dopravné náklady	kpl	1	5 500,00	5 500,00

Zmluva o dielo „Rekonštrukcia technológie chladiaceho systému existujúcej ľadovej plochy na zimnom štadióne v Piešťanoch“

10. Elektroinštalácia a MaR chladiaceho zariadenia					88 500,00	
1	Rozvadzač MaR, vr. dotykovej obrazovky	kpl	1	13 500,00	13 500,00	
2	Úprava a dovybavenie silového rozvádzača výzbroj pre nový kompresor	kpl	1	8 000,00	8 000,00	
3	Frekvenčný menič 110 kW vr. spustenia a konfigurácia	kpl	1	10 500,00	10 500,00	
4	Detektory úniku čpavku (4 ks čidiel+1 ks ústredňa)	kpl	1	6 500,00	6 500,00	
5	Dodávky perifériei (snímače teplôt, tlakov ...)	kpl	1	4 000,00	4 000,00	
6	Káble, montážny a upevňovací materiál, podružný materiál - silnoprúd	kpl	1	5 000,00	5 000,00	
7	Káble, montážny a upevňovací materiál, podružný materiál - slaboprúd	kpl	1	5 000,00	5 000,00	
8	Riadiaci systém rozsah pre technológiu (automatizácia merania a regulácie, chod elektrických zariadení, vyhodnotenie poruchových stavov, hlásenie porúch cez sms, vizualizácia technológie chladenia, prepojenie havarijného vetrania na teteckiu chladiva, napojenie detekčného systému, licencie, predpríprava na vzdialený prístup)	kpl	1	12 000,00	12 000,00	
9	Dodávka a montáž istiacich prvkov a doplnenie soft-štartu na existujúci kompresor Grasso	kpl	1	3 550,00	3 550,00	
10	Montážne práce na mieste inštalácie	kpl	1	15 500,00	15 500,00	
11	Revízia elektrických zariadení, certifikáty a atesty	kpl	1	1 000,00	1 000,00	
12	Projekt elektroinštalácie a MaR	kpl	1	1 000,00	1 000,00	
13	Oživenie, konfigurácia, nastavenie, uved.do prevádzky	kpl	1	1 200,00	1 200,00	
14	Presun hmôt po stavenisku	kpl	1	500,00	500,00	
15	Ostatné VRN, ubytovanie, dopravné náklady	kpl	1	1 250,00	1 250,00	

11. Havarijné vetranie technologického kanálu					17 410,00	
1	Havarijný ventilátor, Q=1700 m3/hod., M=1 kW, Ex prevedenie	ks	1	2 300,00	2 300,00	
2	SR 315/3000	ks	10	45,00	450,00	
3	SR 500/3000	ks	16	55,00	880,00	
4	Prechod PRK 600x300-d500/300	ks	3	65,00	195,00	
5	prechod PSS 500-315/400	ks	2	60,00	120,00	
6	SZ-S 315 -záslepka sito	ks	2	35,00	70,00	
7	SZ-S 500 -záslepka sito	ks	1	35,00	35,00	
8	Koleno SK500/90	ks	8	125,00	1 000,00	
9	Vyfukove koleno VSK500/90 celotmel	ks	1	125,00	125,00	
10	Klapka 600x300 s prípravou na servo	ks	1	950,00	950,00	
11	Žaluzia PZZN 600x300 so sitom	ks	1	750,00	750,00	
12	Spojka SS 500	ks	15	35,00	525,00	
13	Spojka SS 315	ks	8	45,00	360,00	
14	Tepelna izolácia hr. 20 s AL foliou	m2	40	35,00	1 400,00	
15	Montážny a závesový materiál	kpl.	1	1 900,00	1 900,00	
16	Montáž zariadenia	kpl.	1	3 550,00	3 550,00	
17	Pomocné stavebné práce pre osadenie ventilátora a VZT potrubia	ks	1	1 550,00	1 550,00	
18	Dopravné náklady	kpl.	1	1 250,00	1 250,00	

Celkom spolu bez DPH

585 411,00 €

VÝKAZ VÝMER

Stavba: Rekonštrukcia technológie chladenia ľadovej plochy na Zimnom štadióne v Piešťanoch

SO/PS: SO.01 Zimný štadión / PS.01 Technológia chladenia

Časť: Stavebná časť

Investor: Mesto PIEŠŤANY, Nám. SNP č. 1475/3, 921 45 Piešťany

Projektant: Ing. Peter Rudišín

Spracoval:

Dátum: 20.9.2022

P.č.	Popis	MJ	Množ.	JC materiálu	Materiál celkom
1	2	3	4	5	6

1. Búracie práce

4 626,35

1	Búranie základov okopového múrika - železobetónový	m3	4,41	200,00	882,00
2	Búranie betónovej podlahy v oblúkoch smerom ku kanálu	m3	1,70	200,00	340,00
3	Odkrytie oceľového poklopu kanála a uloženie plechov	m2	42,14	15,00	632,10
4	Búranie základu pod exist. kompresorom	m3	0,43	350,00	150,50
4	Búranie otvoru cez stenu pre vzduchotechnické potrubie	m3	0,25	350,00	87,50
5	Vnútrostavenisková doprava sutiny a vybraných hmôt do 100 m	t	16,35	35,00	572,25
6	Odvoz sutiny a vybraných hmôt na skládku do 1 km	t	16,35	35,00	572,25
7	Odvoz sutiny a vybraných hmôt na skládku za každý ďalší do 1 km	t	16,35	35,00	572,25
8	Poplatok za skladovanie - betón, tehly, dláždice (17 01) ostatné	t	16,35	50,00	817,50

2. Betónový základ pod kompresor

2 548,20

1	Debnenie základu pre kompresor - zhotovenie	m2	1,92	100,00	192,00
2	Debnenie základu pre kompresor - odstránenie	m2	1,92	10,00	19,20
3	Cementotrieková doska hr. 20 mm	m2	3,60	50,00	180,00
4	Antivibračná izolácia hr. 2x25 mm	m2	3,60	550,00	1 980,00
5	Dodávka betónovej zmesi C25/30 vr. výstuže a dopravy	m3	1,08	150,00	162,00
6	Presun hmôt po stavenisku v objektoch výšky do 6 m	t	0,15	100,00	15,00

3. Betónová podlaha - povrch technolog. kanála, vstup rolby

12 583,40

1	Debnenie nadbetonávky technologického kanála-zhotovenie a odstránenie	m2	43,94	70,00	3 075,80
2	Debnenie stropu technologického kanála	m2	39,20	65,00	2 548,00
3	Prekrytie technol. kanálu v mieste prejazdu rolbou oveľovým plechom hr.10mm	m2	7,65	200,00	1 530,00
4	Oceľová konštrukcia pre vystuženie prejazdu rolby	kg	320,00	10,00	3 200,00
5	Náter oceľovej konštrukcie základným dvojnásobným náterom	kpl	1,00	120,00	120,00
6	Dodávka betónovej zmesi C25/30 vr. výstuže a dopravy	m3	7,56	135,00	1 020,60
7	Čerpanie betónu pumpou	hod	6,00	65,00	390,00
8	Spracovanie, zhutnenie a zvlbovanie povrchu betónovej zmesi	m2	50,40	12,50	630,00
9	Presun hmôt po stavenisku v objektoch výšky do 6 m	t	0,69	100,00	69,00

4. Betónová podlaha - zvýšenie podlahy striedačiek a tr. lavíc					3 832,00
1	Debnenie nadbetonávky zvýšených podláh striedačiek a tr. lavíc - zhotovenie	m2	20,60	70,00	1 442,00
2	Debnenie nadbetonávky zvýšených podláh striedačiek a tr. lavíc - odstránenie	m2	20,60	10,00	206,00
5	Dodávka betónovej zmesi C25/30 vr. výstuže a dopravy	m3	21,79	100,00	2 179,00
6	Presun hmôt po stavenisku v objektoch výšky do 6 m	t	0,05	100,00	5,00

5. Technologická doska ľadovej plochy					170 770,67
--	--	--	--	--	-------------------

Izolácie tepelné					38 988,00
1	Montáž tepelnej izolácie z dosák, jednovrstvová	M2	1 800,00	2,50	4 500,00
2	Extrudovaný polystyrén pre tlak 300 kPa hr. 100 mm, polodrážka	m2	1 800,00	18,50	33 300,00
3	Presun hmôt po stavenisku v objektoch výšky do 6 m	t	5,94	200,00	1 188,00

Separáčna PE fólia					3 979,80
1	Pokladanie separačnej PE fólie	m2	1 980,00	0,50	990,00
2	Separáčna PE fólia	m2	1 980,00	1,50	2 970,00
3	Presun hmôt po stavenisku v objektoch výšky do 6 m	t	0,02	1 000,00	19,80

Geotextília					8 118,00
1	Pokladanie geotextílie na separačnú fóliu	m2	1 980,00	1,00	1 980,00
2	Geotextília netkaná polypropylénová 200g/m2	m2	1 980,00	2,90	5 742,00
3	Presun hmôt po stavenisku v objektoch výšky do 6 m	t	0,40	1 000,00	396,00

Dilatačný pás okolia ľadovej plochy					2 181,60
1	Pokladanie dilatačného pásu	bm	144,00	5,00	720,00
2	Dilatačný pás hr.20mm, šírka 250 mm	bm	144,00	10,00	1 440,00
3	Presun hmôt po stavenisku v objektoch výšky do 6 m	kg	4,32	5,00	21,60

Debnenie					937,00
1	Debnenie okraju ľadovej plochy v mieste vybúrania okopového múrika - zhotovenie	m2	4,68	100,00	468,00
2	Debnenie okraju ľadovej plochy v mieste vybúrania okopového múrika - zhotovenie	m2	4,68	100,00	468,00
3	Presun hmôt po stavenisku v objektoch výšky do 6 m	t	0,01	100,00	1,00

Plastová trojhranná lišta					1 726,27
1	Montáž plastovej trojhrannej lišty	bm	144,00	7,50	1 080,00
2	Trojhranná plastová lišta 20/28 mm	bm	144,00	4,00	576,00
3	Presun hmôt po stavenisku v objektoch výšky do 6 m	kg	14,05	5,00	70,27

Nivelačná betónová krycia doska hr. 50 mm					27 540,00
1	Zhutnenie betónu, znivelovanie, zrovnanie plochy	m2	1 800,00	6,50	11 700,00
2	Dodávka betónovej zmesi C20/25 vr. dopravy na stavbu	m3	90,00	138,00	12 420,00
3	Čerpanie betónu pumpou	m2	1 800,00	1,90	3 420,00

Železobetónová technologická doska hr. 110 mm					87 300,00
1	Dodávka a uloženie kari siete 100/100/8 s prelož. 18% na plochu	m2	2 124,00	16,50	35 046,00
2	Dodávka betónovej zmesi C30/37 Dmax16, vr. dopravy na stavbu	m3	198,00	148,00	29 304,00
3	Čerpanie betónu pumpou	m2	1 800,00	1,90	3 420,00
4	Polypropylénové vlákna do betónu (1,0 kg/m3)	kg	198,00	5,00	990,00
	Vsyp do podlahy (5 kg/m2)	m2	1 800,00	0,80	1 440,00
5	Viacnásobné strojné hladenie hladičkami s aplikovaním vsypu	m2	1 800,00	9,50	17 100,00

Celkom spolu bez DPH	194 360,62 €
-----------------------------	---------------------

VÝKAZ VÝMER

Stavba: Rekonštrukcia technológie chladenia ľadovej plochy na Zimnom štadióne v Piešťanoch

SO/PS: SO.01 Zimný štadión / PS.01 Technológia chladenia

Časť: Mantinely

Investor: Mesto PIEŠŤANY, Nám. SNP č. 1475/3, 921 45 Piešťany

Projektant: Ing. Peter Rudišín

Spracoval:

Dátum: 20.9.2022

P.Č.	Popis	MJ	Množ,	Cena jednotková	Cena celkom
1	3	4	5	6	7

1. Existujúce mantinely pre ľadový hokej 59,6 x 29,6 m

16 600,00

1	Demontáž existujúcich mantinelov vrátane skiel, priestoru striedačiek a trestných lavíc	ks	1	2 800,00	2 800,00
2	Montáž existujúcich mantinelov vrátane skie, priestoru striedačiek a trestných lavíc	ks	1	12 300,00	12 300,00
3	Presun hmôt po stavenisku	ks	1	1 000,00	1 000,00
5	Ostatné VRN, ubytovanie, dopravné náklady	kpl	1	500,00	500,00

Celkom spolu bez DPH

16 600,00 €

Vyhlásenie zhotoviteľa

Názov: **FROST – service, s.r.o.**
Sídlo: Púchovská 118, 020 61 Lednické Rovne
IČO: 31 645 640
IČ DPH: SK2020442204 podľa §4
Zapísaný: OR Okresného súdu Trenčín, oddiel: Sro, vložka č. 3288/R

týmto vyhlasuje, že

predmet zákazky/zmluvy na uskutočňovanie stavebných prác „**Rekonštrukcia technológie chladiaceho systému existujúcej ľadovej plochy na zimnom štadióne v Piešťanoch**“ bude uskutočňovať pre objednávateľa Mesto Piešťany, Nám. SNP č. 3, 921 45 Piešťany v zastúpení primátorom mesta Mgr. Petrom Jančovičom, PhD., IČO: 00612031, DIČ: 2020537893

bez subdodávateľov.

v Lednických Rovniach, dňa 28.3.2023

.....

Peter Slabý – konateľ spoločnosti

Čestné vyhlásenie

konečný užívateľ výhod podľa § 11 ods. 1 písm. c) zákona číslo 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

Predmet verejného obstarávania/zmluvy:

„Rekonštrukcia technológie chladiaceho systému existujúcej ľadovej plochy na zimnom štadióne v Piešťanoch“

Úspešný uchádzač/zhotoviteľ:

FROST – service, s.r.o., FROST – service s.r.o., Púchovská 118, 020 61 Lednické Rovne IČO: 31 645 640

Podpísaný Peter Slabý – konateľ spoločnosti, trvale bytom,, dátum narodenia:, štátna príslušnosť týmto čestne vyhlasujem, že ako konečný užívateľ výhod nie som verejným funkcionárom v zmysle § 11 ods. 1 písm. c) zákona číslo 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) a zároveň čestne vyhlasujem, že ani ostatní spoločníci a členovia štatutárneho orgánu zhotoviteľa:

- Miroslav Barek – konateľ spoločnosti, trvale bytom,, dátum narodenia:, štátna príslušnosť:,
- Darina Slabá – spoločník, trvale bytom,, dátum narodenia:, štátna príslušnosť:,
- Anna Barková – spoločník, trvale bytom,, dátum narodenia:, štátna príslušnosť:,

nie sú verejnými funkcionármi v zmysle § 11 ods. 1 písm. c) zákona o verejnom obstarávaní.

Zároveň čestne vyhlasujem, že koneční užívatelia výhod subdodávateľa: realizujeme zákazku bez subdodávateľov.

Čestne vyhlasujem, že o každej zmene v tomto Čestnom vyhlásení, budem bezodkladne informovať objednávateľa – Mesto Piešťany.

V Lednických Rovniach, dňa 28.3.2023

Peter Slabý – konateľ spoločnosti
meno, priezvisko a podpis
oprávneného zástupcu úspešného uchádzača/zhotoviteľa